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Bagian 1 – Informasi Keselamatan 

Bacalah buku petunjuk penggunaan dengan 
seksama!  
 Pastikan saklar bohlam dalam keadaan tidak 

menyala 
 Setelah mematikan saklar, jangan 

memegang bohlam lama yang masih dalam 
keadaan panas dengan tangan langsung. 

 Setelah mematikan arus saklar, tunggu 
beberapa saat hingga bohlam tidak panas 

 Perhatikan Watt bohlam, tidak melebihi 
kapasitas daya yang masih tersedia di 
Gedung. 

 Jangan melihat langsung bohlam dalam 
keadaan menyala dalam jarak dekat 

 Jangan memasang bohlam di tempat yang 
lembab 

Bagian 2 – Panduan Penggunaan 

 
A. Instalasi Perangkat 
 
1. Matikan arus Listrik (saklar) bohlam 
2. Jangan menyentuh bohlam lama dengan 

tangan langsung 
3. Putar keluar melawan arah jarum jam untuk 

melepas bohlam lama 
4. Putar masuk searah jarum jam dan pastikan 

sudah terpasang secara sempurna.  

 
B. Pengaturan Perangkat 

Instalasi Aplikasi 

 

 
 
 
 
1. Pastikan jaringan Wi-Fi Anda adalah 2.4 

Ghz.  
2. Unduh dan buka aplikasi MODENA 

SEAMLESS. Pilih “Registerˮ jika pertama 
kali menggunakan. Jika Anda sudah 
memiliki akun silahkan pilih “Loginˮ. 

 

Konfigurasi Perangkat 
 
1. Buka aplikasi MODENA SEAMLESS, pilih 

“Add Devicesˮ pada pojok kanan.  
2. Pilih “Lightingˮ pada pilihan perangkat.  
3. Terdapat 2 cara konfigurasi : “EZ Modeˮ & 

“AP Modeˮ 
 
a.) EZ Mode  

 Pastikan bohlam berkedip lambat 
beberapa kali, yang mengindikasikan 
bohlam dalam mode pemasangan. 

 Matikan dan nyalakan lampu 
sebanyak 3 kali (nyala–mati–nyala–
mati-nyala).  

 Tunggu hinga lampu berkedip cepat.  
 Lalu pilih “Confirm Light blinks rapidlyˮ. 

 
b.) AP Mode 

 Pilih “AP Modeˮ di pojok kanan aplikasi 
 Setelah Bohlam berkedip lambat 
 Pilih tombol konfigurasi dan 

terhubung ke jaringan 2.4 Ghz.  
 Lalu pilih “Connect Nowˮ untuk 

terhubung ke jaringan perangkat 
 
 

Konfigurasi Jaringan:  
 
Masukan kata sandi (password) Wi-Fi Anda, 
pastikan jaringan yang Anda gunakan adalah 
2.4Ghz. Anda bisa melihat ikon bohlam pada 
menu “Devicesˮ pada saat konfigurasi 
perangkat selesai 
 
 Pengaturan Warna 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Gambar 1                        Gambar 2 

Buka tampilan kontrol perangkat, Apabila 
perangkat tidak menyala, hanya fungsi 
“Scheduleˮ yang tersedia (Gambar 1). 
Apabila perangkat dalam keadaan menyala 
maka fungsi secara keseluruhan akan muncul 
(Gambar 2).  
 Pilih “Colorˮ, untuk menyesuaian 

kecerahan serta warna pada lampu 
 Pilih “Sceneˮ, untuk menyesuaikan mode 

dengan berbagai skenario yang tersedia 
 

 
 
Pengaturan Lainnya 
 
Pengaturan lainnya dapat dilihat dengan 
mengunjungi laman website MODENA. 
www.modena.com 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
 
 

 


